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問問問問　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　題題題題 正解率

ｽﾀｰﾄ～1CP 15.6015.6015.6015.60 Ｑ－Ａ ９５，７２３円 100%

１ＣＰ～２ＣＰ 3.453.453.453.45 Ｑ－Ｂ ０（無し） 92%

２ＣＰ～３ＣＰ 4.924.924.924.92 Ｑ－Ｃ 竜の爪 92%

３ＣＰ～４ＣＰ 11.9311.9311.9311.93 Ｑ－Ｄ ２４％ 92%

４ＣＰ～５ＣＰ 6.826.826.826.82 Ｑ－Ｅ 薬師堂 100%

５ＣＰ～６ＣＰ 8.368.368.368.36 Ｑ－Ｆ ９つ 67%

６ＣＰ～７ＣＰ 9.519.519.519.51

７ＣＰ～８ＣＰ 9.589.589.589.58

８ＣＰ～９ＣＰ 11.1511.1511.1511.15 ＢＱ－ａ 風のモニュメント 100%

９ＣＰ～ＦＣＰ 9.289.289.289.28 ＢＱ－ｂ １ＣＰ 100%

ＢＱ－ｃ 西尾邑次 100%

ＢＱ－ｄ １０図先 100%

90.6090.6090.6090.60 ＢＱ－ｅ 高城隧道 100%

ＢＱ－ｆ ９ＣＰ 100%

ＯＤ 6.6496.6496.6496.649

【解説】　距離

クイズが簡単な分、距離の勝負になりました。　スイフトと似た車格のＦＦ車の減点が少なかった様です。
４駆のランエボの長谷部さんは、お見事でした。

【解説】　クイズ　　

今回はＯＢ会の翌日に、前橋に戻る時間を気にしながらの作成で、クイズも少なく簡単なものばかりでした。　

遠征して頂いた方々には、アッサリ過ぎて何か申し訳ない様な気がします。
Ａ 『道幅１ｍ辺り？』って疑われた方もおられますが、そんなに私は意地悪ではありません（笑）
延長が１６４８５ｍで、事業費が１，５７８，０００，０００円でしたので、単純に割り算をして頂ければ良かったで
す。　小数点以下の指示が抜けていましたが、皆さん常識的に四捨五入して頂きました。
それにしても、１５億もかけて作る必要があった林道だったのでしょうかね？　我々には良い道でしたが（笑）

Ｂ 本コース作成の２日前にＯＱＭー３８に参加したばかりでしたので・・・(^_^;;
「０」という答えは、とても不安になりませんか？（笑）　確認で２度走られた方はおられませんか？

Ｃ 公式通知２で訂正しましたが、クイズの場所が『５図先』ではなく、『７図先』に間違えていました。　資料を信じ
て先に進まれてしまった方がおられます。　申し訳なかったです。
大滝山観音堂の前の看板を確認して頂けたら簡単でした。

Ｄ 今走っている道が『大山東部林道』であることを問題にした看板で確認して頂きたくて問題を設定しました。
９０．４０÷３８１．９０＝０．２３６７　　四捨五入して２４％

Ｅ これもＯＱＭ－３８の影響を受けた問題でした(笑)

Ｆ 「人」が２、「牛」が３、さざえ、なまこ、うに、ひらめが各１で、合計９つでした。

B-a モニュメントは嫌でも目に入って来たと思います(笑)　で、答えは・・・？　カーブの近くにありましたので、車を
駐車するためにカーブの先まで移動すると、何やらヒントになりそうな物が見えてくると言う設定でした。　問題
Ａもありましたから、すぐに見つけられたと思います。　チョットドキドキして頂けました？(笑)

B-b ３図出口の右折箇所の路面にありました。　４図入り口にも『トンボ』が描かれていたのも気がつかれました
か？

B-c １０図の橋の手前、右手にありました。　簡単でしたね。

B-d Ｑ－Ｄのすぐ横にありました。　もう少しＱ－Ｄの看板の陰になる位置にあれば面白かったのですが(笑)

B-e 今回の問題でこれが一番難しかったかもしれませんね。　１１図先にあった『高城隧道（トンネル）』を抜けたと
ころにありました。

B-f Ｑ－Ｆを解いて振り返ったら正面に見えました。　大きすぎて見落としようがないですね(笑)
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